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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΣΕΑΝΑΤΚ 

 2ο Πανελλήνιο Κύπελλο Ιστιοπλοΐας Ανοικτής Θαλάσσης Διμελούς 
Πληρώματος (Double Handed) 2021 -  

Ένας ιστιοπλοϊκός μαραθώνιος δύο ατόμων 
 

Το Πανελλήνιο Κύπελλο Ιστιοπλοΐας Ανοικτής Θαλάσσης Διμελούς Πληρώματος 2021 (Double 
Handed), ένας ξεχωριστός ιστιοπλοϊκός αγώνας με χαρακτηριστικά μαραθωνίου, διοργανώθηκε για 
δεύτερη συνεχή χρονιά από το Ναυτικό Όμιλο ΣΕΑΝΑΤΚ σε συνεργασία με την Επιτροπή Ανοικτής 
Θαλάσσης της ΕΙΟ, το προηγούμενο Σαββατοκύριακο 6-7 Νοεμβρίου.  
 
Ο υψηλών απαιτήσεων αγώνας σχεδιάστηκε σε μία ιστιοδρομία διάρκειας περίπου 30 - 50 ωρών, για 
σκάφη με πλήρωμα μόνο δύο ατόμων, τα οποία συναγωνίζονται σε διαδρομή συνολικού μήκους 140 
περίπου ναυτικών μιλίων εντός Σαρωνικού Κόλπου.  Σημειώνεται ότι η μορφή αυτή του αγώνα 
(double handed) κερδίζει έδαφος διεθνώς και αξιολογήθηκε πρόσφατα από τη διεθνή Ομοσπονδία 
Ιστιοπλοϊας για πιθανή ένταξη σε μελλοντικούς Ολυμπιακούς αγώνες. 
 
Στον αγώνα δήλωσαν συμμετοχή σκάφη Ανοικτής Θαλάσσης, με έμπειρα και ικανά πληρώματα και 
διάθεση για χειμερινές νυκτερινές πλεύσεις.  
   
Η εκκίνηση δόθηκε το Σάββατο στις 14:00 ανοικτά της Γλυφάδας, με χαμηλό Νοτιοδυτικό άνεμο. Ο 
στόλος έπειτα από την εκκίνηση, ξεκίνησε τη μακρά διαδρομή των 7 σκελών, με αρκετές διελεύσεις 
νησίδων στο Σαρωνικό Κόλπο. Μετά τον Αη-Γιώργη, τα σκάφη κατευθύνθηκαν με μέτριες ταχύτητες 
προς το Μόδι (Πόρος) και στις 04 00 τα ξημερώματα το πρώτο σκάφος (A Major) πέρασε την πόρτα στη 
Μονή Αίγινας,  με κατεύθυνση προς την Πλατειά Πόρου. Ακολούθησαν με υπομονή λόγω του χαμηλού 
αέρα και τα υπόλοιπα σκάφη.  Στη συνέχεια τα σκάφη ανέβηκαν όρτσα στις Φλέβες, με δυνατό αέρα, 
αρκετό κύμα και υψηλές ταχύτητες κατά διαστήματα. Το τελευταίο leg είχε προορισμό τον τερματισμό 
στη Μονή. Το πρώτο σκάφος που τερμάτισε νωρίς το απόγευμα της Κυριακής ήταν το Aristofani 
(περυσινός νικητής του αντίστοιχου αγώνα).  Ακολούθησαν τα υπόλοιπα σκάφη του στόλου σε τρείς 
ομάδες σκαφών, με το τελευταίο να τερματίζει πριν τα μεσάνυχτα. 
 
Οι νικητές του αγώνα είναι: 
 
Γενική Βαθμολογία & Κατηγορία Same Gender Crew 

1η Θέση - GORGO (NOTK) - Δ. Βασιλείου & Δ. Χονδροκούκης 

2η Θέση -  A MAJOR (NAOB) - Β. Ταμπακόπουλος & E. Fisher  

3Η Θέση - ARISTOFANI (NOE) – Δ. Δεληγιάννης & Σ. Καμπουρίδης   

 
Κατηγορία Mixed Gender Crew 

1η Θέση - AETHER (NOK) – Γ. Πετράτος & Ε. Δελίδου 

2η Θέση -  UTOPIA (NOTK) – Μ. Χαλιβίδου & Κ. Μπαστιάνος 

3Η Θέση - IONIA  (NOTK) – Τ. Κυριακίδης & Κ. Δεληγιώργη 
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Πολλά συγχαρητήρια αξίζουν σε όλα τα πληρώματα που συμμετείχαν στον απαιτητικό αυτόν 
αγώνα, σε μία εποχή του χρόνου με δύσκολες συνθήκες.  
 
Θέλουμε να ευχαριστήσουμε την Επιτροπή Ανοικτής Θάλασσας της ΕΙΟ, τους υποστηρικτές του 
αγώνα που στάθηκαν δίπλα μας οργανωτικά και το Δήμο Καλλιθέας.  
 
Πολλά μπράβο στους εθελοντές/μέλη του Ομίλου μας που στελέχωσαν της επιτροπές συνεχούς 
παρακολούθησης του στόλου και τα μέτρα ασφαλείας, μέρα και νύχτα, έτσι ώστε τα συμμετέχοντα 
πληρώματα να αισθάνονται ασφάλεια και εμπιστοσύνη.   
 
 
   Καλλιθέα 12.11.2021 
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